



金價上漲美元下挫與中東美國

(下)

反對敘利亞介入黎巴嫩，上述的人士說，此間相信：

艦管敘利亞昨天曾威脅說，它將履行它對「勒斯坦人」的「一切承諾」，但以色列的警告將發生效力。敘利亞只好置身事外云。此一佔領頗有道理，因為拉伯國家如果決心與以色列作戰，盡可選擇最有利的時機。現在準備尚未充份，缺乏把握，何必為黎境巴游輕舉妄動。

因此，如謂最近中東局勢，促成黃金漲價，美元下跌，未免過其詞。

再者，美國水門問題，最後會迫使尼克松辭職，也說不定，但是尼克松如果下台，總統一職，將由艾格紐繼任，政策上不會有多大改變。

至於經濟方面，以美國企業界今年第一季（一月至三月）的收益來看，根據最新的一項調查統計，全美六百五十九間大企業公司的稅收後純利和去年同期比較，增長了二十一點八，堪稱大幅度的增長，如與一九七一年全年四季的平均收益比較，增長亦達百分之十點五。



名地
通訊

贖款八十萬在港付
泰國華僑被匪綁架

HOST
Rent-A-Car

今年第一季稅收後純益的增長率，如按業種分析，鋼鐵為百分之七十點三，汽車工業為百分之三十五點一。鋼鐵和汽車是美國兩大基幹產業，其盛衰榮枯，關係甚巨。至於其他重要產業，今年第一季稅收後純益增長率，計建設器材業為百分之九十五點六，電機業為百分之四十七，紙及紙漿業為百分之六十七點一，織維業為百分之六十七點三十八點七。其他各行業之收益，亦有增加。

同時，由於上述好轉的關係，美國企業界已在大量增加設備投資。預料今年一年以內，投資總額將達一千零五十三億美元。這個數目，如與去年恢復正常狀態時期比較，大約增加百分之一十九。因此，除了通貨膨脹尚未能克服之外，美國目前的經濟情勢，堪稱良好。

(下轉左上欄)

司公僑利

LEKIU IMPORTING CO. LTD.
256-262 E. Pender St., Vancouver 4, B.C.
Phone 683-7451

壹級日本味之素
每百磅還是舊價

五十九元九五
欲購從速

司公隆永
WING LUNG CO.
142 E. PENDER ST., VANCOUVER 4, B.C.
681-1734

壹百庄包仔豉油特價 每盒三元五
壹磅團圓麵每筒時價四毛
精製大帮

專營國產商品
大量進口批發
全加總代理

中國冰霜大明蝦
梅林牌罐頭蘑菇
象山牌罐青刀豆

司公利庚
GANGLEY TRADING LTD.
Import Export Wholesale Distributor
17 Beatty St. Vancouver 3, B.C.
Phone 687-2651 687-2652

食家推薦遠勝自我宣傳

喜筵壽誕

隨意小酌

晚飯宵夜

豐儉由人

也正是一

親友團聚的樂趣

知己談心的雅趣

這裡有

家鄉風味的菜餚

也正是一

親友團聚的樂趣

知己談心的雅趣

這裡有

家鄉風味的菜餚

也正是一

親友團聚的樂趣

這裡有

家鄉風味的菜餚</p